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Vyřizuje: Ing. David Srp, DiS. 

Telefon: 736 608 787 

E-mail: tajemnik@praha-klanovice.cz 

Naše č. j.: MCPKL/01496/2025 

Naše SZ: MCPKL/01462/2025 

5. 6. 2025 

Věc:    Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,          

ve věci společnosti Ziggy s.r.o. 

- Vyřízení žádosti ze dne 1. 6. 2025.  

_____________________________________________________________________________________ 

Na základě Vaší žádosti ze dne 1. 6. 2025, č. j. MCPKL/01462/2025 poskytujeme informace v souladu 

s požadavky zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

viz níže: 

Dotaz č. 1: Bude MČ Praha - Klánovice hradit energie, spotřebované soukromými nájemci i v ostatních 

objektech MČ Praha – Klánovice? 

MČ Praha-Klánovice bude hradit energie, spotřebované soukromými nájemci ve svých objektech tehdy a 

jen tehdy, když s takovým nájemcem bude mít uzavřenou smlouvu, ve které se k těmto úhradám zaváže. 

Rozhodování o podmínkách smlouvy je v kompetenci rady, případně zastupitelstva. 

Dotaz č. 2: Ačkoliv se úzkostně vyhýbáte ve svých vyjádřeních termínům restaurace nebo kavárna, KC 

Beseda samo nabízí na svých webových i FB stránkách „restaurační služby“, zároveň si každý může na 

těchto stránkách dohledat fotografie, potvrzující provozování restauračních služeb v KC Beseda. Je pravda, 

že v kolaudačním rozhodnutí, které zmiňujete ve své odpovědi je účel prostoru „předsálí se šatnou“ povolen 

na „občerstvení po dobu konání akce“ a provoz restaurace nebo kavárny je v rozporu s kolaudačním 

rozhodnutím? 

MČ Praha-Klánovice nevnímá za relevantní, jak na FB stránkách a webu propaguje svůj provoz nájemce. 

Rozhodující je skutečný stav. 

Užívání stavby na pozemku parc. č. 16 v k.ú. Klánovice je v souladu s Rozhodnutím, č. j. Výst/Kl/d-

120/693/95/Ja ÚMČ Praha 21 ze dne 24. 6. 1996, nabytí právní moci dne 25. 7. 1996 „technické 

uspořádání odpovídá účelu, pro který je stavba užívána, to je k pořádání kulturních akcí (provoz kina, 

divadelní představení apod.) a občerstvení po dobu konání akcí.“ V prostorách KC beseda dochází při 

provozování občerstvení zároveň k pořádání kulturní akce např. výstava obrazů/fotografií apod. 
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Dotaz č. 3: V ulici Plačická je na straně ulice blíže ke KC Beseda parkoviště. Toto parkoviště nebylo nikdy 

povoleno, nejsou k němu žádné dokumenty, jeho umístění neodpovídá platným předpisům, je zde tedy 

neoprávněně. (Mám k tomu vyjádření MČ Praha 21) Před nějakým časem se zde objevilo označení jednoho 

místa, jako vyhrazeného pro KC Beseda (Přikládám foto). Ptám se, kdo a kdy a za jakých podmínek na 

Úřadu MČ Praha-Klánovice toto vyhrazené stání na ilegálním parkovišti povolil? 

Nebylo dohledáno žádné rozhodnutí povolující umístění vámi uváděného parkování, nelze tak určit, 

povolení k parkování V ulici Plačická. Průzkumem v mapových podkladech však bylo zjištěno, že uvedená 

značka se na daném místě nachází již minimálně od roku 2009. Doporučujeme však obrátit se v dané věci 

na MČ Praha-Újezd nad Lesy, jakožto příslušného silničního správního úřadu a z tohoto důvodu by měla 

mít k dispozici příslušné rozhodnutí. 

Vyhrazené stání v ulici Plačická nebylo projednáno a povoleno na MČ Praha-Klánovice, nejedná se o 

„vyhrazené parkoviště“ podle zákona o silničním provozu. Za vyhrazené parkoviště lze považovat pouze 

takové parkoviště, které je označeno svislou dopravní značkou č. IP 12, vodorovnou značkou č. V 10e, 

případně jejich kombinací. Dopravní značka není ve vlastnictví MČ Praha-Klánovice. 

 

S pozdravem 

        Ing. David Srp, DiS. 

tajemník ÚMČ Praha-Klánovice 
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Podatel: 

  

Adresát: 

Úřad MČ Praha 9 - Klánovice 

U Besedy 300/8 

190 14 Praha 9 - KIánovice  

Dne: 1.6.2025 

Žádost o poskytnutí informací  

Podatel tímto žádá, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, Úřad MČ Praha Klánovice o poskytnutí následujících informací: 

Dobrý den,  

Reaguji na vaše odpovědi ze dne 29.5.2025: 

Na můj dotaz: 

Neznamená to, že MČ Prah Klánovice platí z veřejných prostředků dluh, který vytvořila provozováním 

kavárny v KC Beseda soukromá s.r.o. Ziggy?  

Jste odpověděli: 

Vyúčtování energie je standardní postup a není to žádný „dluh“. Městská část Praha-Klánovice tedy 

žádný dluh plynoucí z vyúčtování energií neplatí – zastupitelstvo rozhodlo platit energie ve svém 

vlastním objektu a dodatkem smlouvy pouze změnilo podmínky jeho využívání nájemcem. 

Dotaz číslo 1: Bude MČ Praha – Klánovice hradit energie, spotřebované  soukromými nájemci i 

v ostatních objektech MČ Praha – Klánovice? 
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Na můj dotaz: 

Víte o tom, že restaurace v KC Beseda, provozována na základě smlouvy Živá beseda z.s. a MČ  

Praha-Klánovice nemá kolaudaci na provoz restaurace?  

Jste odpověděli: 

V prostorách KC Beseda je již „občerstvení“ schválené stavebním úřadem od roku 1996; Odbor výstavby,  

MÚ Praha-Újezd nad Lesy, č.j. 1215/96 ze dne 02. 09. 1996. 

 

 

Dotaz číslo 2: 

Ačkoliv se úzkostně vyhýbáte ve svých vyjádřeních termínům restaurace nebo kavárna, KC Beseda samo 

nabízí na svých webových i FB stránkách „restaurační služby“, zároveň si každý může na těchto stránkách 

dohledat fotografie, potvrzující provozování restauračních služeb v KC Beseda. Je pravda, že 

v kolaudačním rozhodnutí, které zmiňujete ve své odpovědi je účel prostoru „předsálí se šatnou“ 

povolen na „občerstvení po dobu konání akcí“ a provoz restaurace nebo kavárny je v rozporu 

s kolaudačním rozhodnutím ? 

 

Dotaž číslo 3: 

V ulici Plačická je na straně ulice blíže ke KC Beseda parkoviště. Toto parkoviště nebylo nikdy povoleno, 

nejsou k němu žádné dokumenty, jeho umístění neodpovídá platným předpisům, je zde tedy 

neoprávněně. (Mám k tomu vyjádření MČ Praha 21) Před nějakým časem se zde objevilo označení 

jednoho místa, jako vyhrazeného pro KC Beseda (Přikládám foto). Ptám se, kdo, kdy a za jakých 

podmínek na Úřadu MČ Praha – Klánovice toto vyhrazené stání na ilegálním parkovišti povolil ? 

 

S pozdravem 
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